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In nebenstehender Figur sind
die Strecken [A_Bl 5 [CD]IEEH]
parallel zueinander. Es ist
iB = 24cm, CD = 12cm, AE = Tcm,
ED = 9cm‘§5 = 23cm. E E G \H
Berechne &F , FG und GH ' 'Zé:////

H | B

Fertige einen Konstruktionsplan an und konstruiere das

Dreieck ABC aus a = 5,2cm , ¢ = 3,8cm , 8y, = 4,2cm .

In einem rechtwinkligen Dreieck ist b = 6cm und p = 4cm.
Berechne dié ILingen der restlichen Stiicke und den Flichen-—

ipnhalt.

Eine regiildre Pyramide mit quadratischer Grundfliche hat eine
Grundkante der Linge a = 16,4cm und eine Seitenkante der

Lange b = 24,5cm. Berechne das Volumen der Pyramide.



